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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 048/05/5-105/2023

 

«07» марта 2023 г. Липецк

 

 

Комиссия Липецкого УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства о рекламе:

Председатель комиссии:

Заместитель руководителя —

начальник отдела защиты конкуренции <...>

Члены комиссии:

Ведущий специалист-эксперт



отдела защиты конкуренции <...>

Главный специалист-эксперт

отдела защиты конкуренции <...>

 

при рассмотрении материалов дела № 048/05/5-105/2023 по признакам
нарушения ИП <...> (ИНН: 246109712110; ОГРНИП: 322246800123919, адрес
регистрации: <...>, эл. почта: <...>), <...> (адрес: <...>, тел. +7 <...>), пункта 1
части 5, части 6, части 11 статьи 5 Федерального закона от 13 марта 2006
года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о рекламе), выразившегося в
распространении рекламы сети доставки суши и роллов, которая может
восприниматься как непристойная и оскорбительная,

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Липецкое УФАС поступило обращение гр. <...> (вх. 225-ИП/23 от 13.01.23)
с жалобой на содержание рекламы «Ёбидоёби» следующего
содержания: «Холодной зимой согреет только горячий Куни Ли! Бери
легендарный набор по суперцене 1199 рублей. Почти 2 килограмма
сочных роллов заждались тебя. Заказывай прямо сейчас на нашем
сайте: https://yobidoyobi.ru/lipeck, в приложении «Ёбидоёби» или по
телефону 8-800-333-33-23 ИП <...> ОГРНИП 322246800123919 18+ Реклама»,
сопровождаемую изображением с надписями «Набор Куни Ли 1149 р»,
«Ё», «Ёбидоёби Sushi&Rolls», распространенную в канале «Gorod48» в
мессенджере Telegram 09.12.2022 г.

Определением Липецкого УФАС России от 09.02.2023 г. № ДШ/820/23 в
отношении ИП <...> (ИНН: 246109712110; ОГРНИП: 322246800123919, адрес
регистрации: <...>, эл. почта: <...>), признанной рекламодателем
рассматриваемой рекламы, и <...> (адрес: <...>, тел. +7 <...>), признанной
рекламопроизводителем рассматриваемой рекламы, возбуждено дело
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе № 048/05/5-105/2023. Рассмотрение дела назначено на
06.03.2023 на 15 часов 30 минут.

06.02.2023 на рассмотрение дела № 048/05/5-105/2023 ИП <...> и <...> не
явились, данные о надлежащем уведомлении лиц, в чьих действиях
содержатся признаки нарушения законодательства, отсутствуют.

В связи с необходимостью дополнительного выяснения обстоятельств
дела, Комиссией принято решение об отложении рассмотрения дела №



048/05/5-105/2023. Однако срок рассмотрения по делу истекает
09.03.2023, в связи с чем возникает необходимость в его продлении.

Руководствуясь п. 31 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Продлить срок рассмотрения дела № 048/05/5-105/2023 до 08 мая 2023
года.

 

Председатель комиссии

 

 

 

 

 

<...>

Члены комиссии:

 

 

 

 

 

 

 

<...>

   

 
 

 
<...>

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Исп.<...>

тел.8(4742) <...>

 

 

2023-1780

 

 


